

CENTRO UNIVERSITÁRIO PADRE ALBINO - UNIFIPA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO UNIFICADO CONTINUADO/2025

A Reitoria do Centro Universitário Padre Albino (UNIFIPA), no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA**, o Edital de Abertura das Inscrições para o Processo Seletivo Unificado Continuado/2025, nos itens a seguir:

ONDE SE LÊ:

O Reitor do Centro Universitário Padre Albino - UNIFIPA, no uso de suas atribuições e em conformidade com o Edital de 04/12/2024, considerando as necessidades, demandas e as Vagas Remanescentes neste Processo Seletivo Unificado de ingresso 2025, abrangendo os cursos de **Administração, Biomedicina, Direito, Educação Física, Enfermagem, Engenharia Agrônômica, Farmácia, Pedagogia e Tecnologia em Gestão de Recursos Humanos.**

LEIA-SE:

O Reitor do Centro Universitário Padre Albino - UNIFIPA, no uso de suas atribuições e em conformidade com o Edital de 04/12/2024, considerando as necessidades, demandas e as Vagas Remanescentes neste Processo Seletivo Unificado de ingresso 2025, abrangendo os cursos de **Administração, Biomedicina, Direito, Educação Física, Enfermagem, Engenharia Agrônômica, Farmácia, Pedagogia, Psicologia e Tecnologia em Gestão de Recursos Humanos.**

ONDE SE LÊ:

1. CURSO, VAGAS E LOCAIS DE FUNCIONAMENTO

<i>CURSO</i>	<i>ATO REGULATÓRIO</i>	<i>TURNO/ DURAÇÃO</i>	<i>LOCAL DE OFERTA</i>
ADMINISTRAÇÃO Grau: Bacharelado Modalidade: Presencial	Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 385, DOU de 14/08/2024.	Noturno 4 anos	Campus São Francisco*
BIOMEDICINA Grau: Bacharelado Modalidade: Presencial	Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 109, DOU de 05/02/2021.	Noturno 4 anos	Campus Sede**
DIREITO Grau: Bacharelado Modalidade: Presencial	Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 385, DOU de 14/08/2024.	Noturno 5 anos	Campus São Francisco*

EDUCAÇÃO FÍSICA Grau: Bacharelado e Licenciatura Modalidade: Presencial (de acordo com a Resolução nº 6, de 18 de dezembro de 2018 – DOU nº 243, 19/12/2018, Seção 1, p. 48)	Bacharelado: Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 109, DOU de 05/02/2021. Licenciatura: Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 150, DOU de 22/06/2023.	Noturno 4 anos	Campus Sede **
ENFERMAGEM Grau: Bacharelado Modalidade: Presencial	Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 109, DOU de 05/02/2021.	Noturno 4 anos	Campus Sede **
ENGENHARIA AGRÔNOMICA Grau: Bacharelado Modalidade: Presencial	Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 121, DOU de 30/05/2023.	Noturno 5 anos	Campus Sede **
FARMÁCIA Grau: Bacharelado Modalidade: Presencial	Resolução CONSUNI nº 02/2018, de 27/08/2018.	Noturno 5 anos	Campus Sede **
PEDAGOGIA Grau: Licenciatura Modalidade: Presencial	Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 150, DOU de 22/06/2023.	Noturno 4 anos	Campus Sede **
TECNOLOGIA EM GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS Grau: Tecnológico Modalidade: Ensino à Distância (EaD)	Resolução UNIFIPA Reitoria nº 13A/2022, de 01/04/2022.	2 anos	Campus Sede**

* **Campus São Francisco:** Rua do Seminário, nº 281 - São Francisco - Catanduva/SP

** **Campus Sede:** Rua dos Estudantes, nº 225 - Parque Iracema - Catanduva/SP

LEIA-SE:

1. CURSO, VAGAS E LOCAIS DE FUNCIONAMENTO

CURSO	ATO REGULATÓRIO	TURNO/ DURAÇÃO	LOCAL DE OFERTA
ADMINISTRAÇÃO Grau: Bacharelado Modalidade: Presencial	Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 385, DOU de 14/08/2024.	Noturno 4 anos	Campus São Francisco*
BIOMEDICINA Grau: Bacharelado Modalidade: Presencial	Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 109, DOU de 05/02/2021.	Noturno 4 anos	Campus Sede**
DIREITO Grau: Bacharelado Modalidade: Presencial	Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 385, DOU de 14/08/2024.	Noturno 5 anos	Campus São Francisco*
EDUCAÇÃO FÍSICA Grau: Bacharelado e Licenciatura Modalidade: Presencial (de acordo com a Resolução nº 6, de 18 de dezembro de 2018 – DOU nº 243, 19/12/2018, Seção 1, p. 48)	Bacharelado: Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 109, DOU de 05/02/2021. Licenciatura: Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 150, DOU de 22/06/2023.	Noturno 4 anos	Campus Sede **
ENFERMAGEM Grau: Bacharelado Modalidade: Presencial	Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 109, DOU de 05/02/2021.	Noturno 4 anos	Campus Sede **

ENGENHARIA AGRÔNOMICA Grau: Bacharelado Modalidade: Presencial	Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 121, DOU de 30/05/2023.	Noturno 5 anos	Campus Sede **
FARMÁCIA Grau: Bacharelado Modalidade: Presencial	Resolução CONSUNI nº 02/2018, de 27/08/2018.	Noturno 5 anos	Campus Sede **
PEDAGOGIA Grau: Licenciatura Modalidade: Presencial	Renovação de reconhecimento: Portaria SERES/MEC nº 150, DOU de 22/06/2023.	Noturno 4 anos	Campus Sede **
PSICOLOGIA Grau: Bacharelado Modalidade: Presencial	Autorização: Portaria SERES/MEC nº 50, DOU de 12/02/2025	Noturno 5 anos	Campus Sede **
TECNOLOGIA EM GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS Grau: Tecnológico Modalidade: Ensino à Distância (EaD)	Resolução UNIFIPA Reitoria nº 13A/2022, de 01/04/2022.	2 anos	Campus Sede**

* **Campus São Francisco:** Rua do Seminário, nº 281 - São Francisco - Catanduva/SP

** **Campus Sede:** Rua dos Estudantes, nº 225 - Parque Iracema - Catanduva/SP

Demais informações, permanecem inalteradas.

Catanduva, 11 de março de 2025.



Dr. Nelson Jimenes
Reitor